

Уважаемые подписчики!



Сентябрьский номер 2019 года журнала «Микрофинансовые организации: Учет. Надзор. Регулирование» раскроет следующие темы:

— «Принцип общности в кредитном потребительском кооперативе». В статье рассмотрим Базовый стандарт корпоративного управления кредитного потребительского кооператива в части принципа общности. Определим, что такое принцип общности. Опишем, с чем столкнулась кредитная потребительская кооперация с 30.06.2019. С чем придется столкнуться КПК в 2020 году и какие пути решения можно найти сообща.

— «Комментарии к проекту Указания Банка России по формированию РВПЗ кредитными потребительскими кооперативами». Банк России выпустил проект Указания по формированию РВПЗ кредитными потребительскими кооперативами. В настоящей статье сравним два доку-

мента — действующий и планируемый, разберем, что нового внес Банк России в группировку займов по видам заемщиков, в понятие реструктуризации займов, что понимается под независимой гарантией. Проанализируем, какие стимулирующие показатели ввел Банк России для формирования РВПЗ.

— «Первый год применения ЕПС и ОСБУ — ошибки в регуляторной отчетности: отчет о средневзвешенных значениях ПСК». В этой части публикации мы рассмотрим ошибки, выявленные при расчете показателей ПСК и, соответственно, формировании отчетности о средневзвешенных значениях ПСК.

— «Снижение процентов по договору займа с МФО: анализ нововведений и судебной практики». Как известно, деятельность МФО подвергается серьезному контролю со стороны Банка России в связи с нарушением прав заемщиков — физических лиц, а именно: МФО устанавливают неподъемные и необоснованно высокие проценты за пользование заемными денежными средствами. На сегодняшний день законодатель пошел по пути защиты прав заемщиков — физических лиц, вступающих в заемные правоотношения с микрофинансовыми организациями. И эта статья посвящена анализу судебной практики.

— «Обособленные подразделения: постановка на учет в налоговом органе, ведение налогового учета». В статье будет рассмотрен порядок постановки на учет в налоговом органе обособленных структурных подразделений организации как по месту нахож-

дения самой организации, так и вне его. Также представим порядок ведения налогового учета и сдачи налоговой отчетности по налогу на прибыль организации, имеющей обособленные структурные подразделения.

— **«Реклама: советы налогового консультанта».** Конкуренция заставляет МФО думать о наиболее эффективном продвижении своих услуг. В погоне за клиентами необходимо помнить о налоговых последствиях рекламных расходов. Не каждый рекламный расход является таковым с точки зрения налогового органа. О том, как определить налоговые последствия рекламных затрат, пойдет речь в статье.

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практичным, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»